
Expresní angličtina s Davidem Gruberem
 (ExA)

Zabijte  dvě  mouchy  jednou  ranou!  Studujte  s naším  služebně 
nejzkušenějším soukromým školitelem, nejčtenějším autorem naučných knih
a  pravděpodobně  nejrychlejším  studentem  kvalitní  angličtiny 
ve středním věku při velkém pracovním vytížení.

Zvládněte   všechny  potřebné  komunikační  a  informační  soft  skills  –
a přitom též překonejte své věčné začátečnictví v angličtině a ovládněte ji také. 
Tím,  čím  již  jste  v České  republice,  se  staňte  ve  světovém  měřítku! 
S mnohokrát většími možnostmi, které se vám tím otevřou. Pusťte se do toho 
v jakémkoliv věku.
Takzvaná „druhá kariéra člověka“ ve věku 45 – 70 let, kdy děti již odrostly, 
může být ještě zajímavější než ta první. A jste-li mladší, přijďte tím spíše.

Otvíráme nový běh kurzu Expresní angličtina od dubna 2012!

Kurz zahrnuje 100 hodin přímé výuky s lektorem na místě mimo Prahu, abyste nebyli rušeni 
pracovními  vlivy,  ale  časově  dostupném  (v Panenském  Týnci,  pension  Na  pile).  
Dále budete motivováni k tomu, abyste v mezidobích mezi jednotlivými soustředěními zvládli 
dalších 100 hodin samostudia.

Kurz  bude  vždy  probíhat  od  pátku  podvečera  od  17  hodin.  Začne  osvěžovací 
dvouhodinovkou. V sobotu vás čeká největší – osmihodinový učební nápor. V neděli pak šest 
vyučovacích hodin (konec v neděli ve 14 hodin), abyste dobře dojeli domů, i když to budete 
mít daleko. Uskuteční se v těchto termínech:

20.4. - 22.4. 
11.5. - 13.5.
  1.6. -  3.6.
15.6. - 17.6.
20.7. - 22.7.
 7.9. - 9.9.

Po  ukončení  kurzu  se  mohou  účastníci  rozhodnout  pro  samostatné  absolvování  různých 
stupňů Cambridgeských zkoušek – dle vlastního uvážení a doporučení lektora. 



Každý účastník by měl mít komplet Angličtina No Problem (D. Gruber, Gruber-TDP 2008). 
Kdo jej nemá, může si jej pořídit za zlevněnou cenu 2990,- Kč včetně DPH. Na začátku kurzu 
každý  účastník  obdrží  slovníček  s  gramatikou  a  základní  zásobou  čistých  slovíčkových 
kartiček (1000 ks).
Počet  účastníků  chceme  volit  dostatečně  nízký  kvůli  individuálnímu  přístupu,  a  zároveň 
dostatečně vysoký, aby byla zajištěna vzájemná motivující konkurence. Od roku 1993, kdy 
Expresní  angličtiny  s D.  Gruberem  začaly,  byl  počet  účastníků  většinou  mezi  12  a  16. 
Devadesát procent z nich sérii soustředění dokončilo.

Cena výuky, drobných pomůcek (slovníček, kartičky – viz výše) za všech 6 soustředění činí 
19320 Kč. Ubytování se snídaní je zahrnuto v ceně. 
Obědy a večeře  do ceny nezahrnujeme, předpokládáme u každého vlastní výběr z jídelního 
lístku  na  vlastní  náklady.  I  náklady na  ubytování  a  stravování  musíme  inkasovat  od  vás 
předem, abychom mohli dát dostatečně přesné informace ubytovací a školicí kapacitě.

Vzhledem k tomu, že pouhý třídenní kurz racionálního čtení a rychlostudia s D. Gruberem 
v češtině stojí u běžné pražské vzdělávací agentury přes 14000,- Kč, si odhad výhodnosti toho 
angličtinového  kurzu  jistě  udělá  každý  z vás  sám.  (Principy  rychločtení  v tomto  kurzu 
expresní angličtiny také zvládnete – vedle dalších dovedností komunikačních, prezentačních, 
motivačních, obchodních dovedností aj.)

Zájemcům můžeme zajistit půjčku na úhradu kurzovného ve splátkách.

Vážným zájemcům pošleme přihlášku, stačí napsat na info@gruber.cz nebo zavolat na  
596 113 002 či 605 833 652.


